

江苏企退人员基本养老金月人均水平已达2460元

今年继续提高退休人员养老金

快报讯(记者项凤华)昨天,江苏省人社厅发布“十三五”时期及2016年工作安排,其中提出,今年将按照国家部署,同步调整机关事业单位和企业退休人员基本养老金、提高城乡居民基础养老金最低标准。

现代快报记者了解到,目前,江苏正在等待国务院关于调整养老金的文件,等文件一出台,将尽快研究江苏的调整方案。据悉,“十二五”期间,江苏企业退休人员基本养老金连续调整,截至去年底,月人均水平达

2460元,比“十一五”末增长68%。城乡居民养老保险基础养老金最低标准由初始的每人每月60元提高到105元。

此外,今年江苏还将建立统一的城乡居民医保制度,健全城乡居民大病保险制度。加强基本

医疗保险、大病保险与医疗救助等制度衔接,开展建立长期护理保险制度试点。持续提升省内异地就医联网结算水平,力争实现省内异地就医联网结算全覆盖,探索开展跨省异地安置人员住院就医费用直接结算。

首部涉核领域白皮书发布,机组总数世界第三

我国正组建320人国家核应急救援队

国务院新闻办公室27日发表《中国的核应急》白皮书,并举行新闻发布会。

“《中国的核应急》白皮书,这是中国在涉核领域发表的第一部白皮书。”国务院新闻办公室新闻发言人胡凯红在新闻发布会上介绍,“目前中国在运、在建核电机组54台,机组总数位居世界第三。”

中国国家原子能机构主任、国家国防科技工业局局长、国家核事故应急协调委员会副主任委员许达哲用一组数据说明中国核电发展势头强劲。截至现在,中国大陆运行的核电机组30台,总装机容量2831万千瓦,在建的核电机组24台,总装机容量2672万千瓦。2015年,批复建设

的核电机组8台,开工建设6台,投入运行8台,其中投入商业运行6台。

“中国目前在建的核电机组在世界上是最多的。”许达哲表示,从技术水平来说,中国与世界核电大国技术发展是同步的。

白皮书透露,为应对可能发生的严重核事故,依托现有能力基础,中国将组建一支300余人的国家核应急救援队,主要承担复杂条件下重特大核事故突袭抢险和紧急处置任务,并参与国际核应急救援行动。记者从发布会上了解到,中国目前已经组建了25支专业的核应急救援分队,人数涉及1300余人。许达哲透露,320人的国家核应急救援队正在组建当中。

据新华社



320人的国家核应急救援队正在组建当中

相关省(区、市)每2年至4年举行一次本级场内场外核应急联合演习

目前中国在运、在建核电机组54台,机组总数位居世界第三

“猎狐2015”收官 抓获857名外逃人员

“猎狐2015”专项行动期间,全国公安机关共向境外派出50余个工作组,在境外执法机构、我驻外使领馆大力协助配合下,从66个国家和地区成功抓获各类外逃人员857名,抓获人數再创新高。这是记者27日从公安部获悉的。其中,缉捕归案477名,投案自首366名,异地追诉14名;从抓获逃犯的涉案金额看,千万元以上的212名,其中,超过亿元的58名。从潜逃境外时间看,10年以上的39名,逃跑时间最长的21年。据新华社

恒大翡翠华庭猴年春节不打烊 二期全能三房新年华丽盛放



压轴户型亮相 精工全城共鉴

据了解,此次恒大翡翠华庭二期压轴推出的全新户型——124m²全能三房,项目首席户型设计师亲自设计,并得到业内同行的高度评价。项目“全面升级”政策正式执行,以及这次购房精装交付公允会更好改善等,这些政策的引导使得此美“型君”人选房源的购房者成为置业首选!



2016年的新春佳节即将至,回首过去的一年,各大房企都已呈九精心策划。购房者在春节期间乐享丰富精彩的生活活动。同时,作为行业领头的恒大华庭为回馈广大业主和新市民的长期厚爱,特于1月20日至2月7春节期间,推出“金狗迎春,购房过大年”的购房优惠活动。

恒大“购房迎春”,将上演“全民惊喜上阵”,“购房送积分”,“看房送春联对联”,以及“见财神、领红包”等多种互动活动。

“感谢大家的支持”,项目负责人黄先生自豪地表示,恒大华庭在春节期间将带给购房者更多的惊喜。

据悉,在即将到来的新年之际,恒大翡翠华庭二期(简称翡翠华庭),电话031-13973176666恭贺新喜。目前,凡是购买客户,均可享受首次购房有礼,首付公积金贷款水单、购房优惠券、律师服务费等。

恒大翡翠华庭华宅二期样板间及产品系列率先面世,并受到市场的广泛好评。二期户型面积段区间在105-144㎡,将户型做到极致,满足不同家庭的需求。此次,推出的134、144新品——全能型三房分别有105、134、144、124m²三种户型上,134m²是两房卫三房户型。

二期将秉承南向三面采光设计,户型方正大气,南北通透,动静分离,保证居住者的舒适居家享受;三房户型的南向阳台融合与宽敞客厅相连,采光、通风俱佳,尽显大大的客厅视野。

室内精装修达到95%的精装修标准,充分考虑恒大集团三人的居住需求。联合全国精装修设计团队,与AVAILANT、HITACHI、SIEMENS、INAX等近百家国内外知名装饰品牌,并选用知名品牌的家装材料,在分体墙面上做深色调的瓦片,做了整个房间的壁纸。

其中,134m²大二居式广厅设计,客厅中化厅、餐厅、厨房连成一线,形成日常居家动线,厨房半开放式,中厨与西厨分明,开阔朝南,全明厨房,一字型橱柜设计,整体空间尽显大气。

144m²户型,将客厅与次卧打通设计,进深延伸到13.8米,卫生间采用干湿分离,设置在次卧旁,保证主人卫生间私密性;主卧套房设计,步入式衣帽间,卫生间带独立浴缸,让日常生活更添色彩。

新春派豪礼 新品震撼加推

除了当季户型的优惠之外,恒大翡翠华庭还有节假日空置房免租优惠,租户只需从步入小区时,缴纳1000元保证金,即可享受节假日空置房免租优惠,租期10天。本项目目前正在“新年抢红包,恒大送红包”,“购房送家电,最高达2000元”的购房优惠活动,新年与置业意向的购房者,不妨抓住机会,到恒大翡翠华庭营销中心咨询了解。

目前项目,现房交付,首付15万起,贷款利率5.39%,首付5万起,赠送车位,车位均价6万/个,教育配套齐全,距离地铁300米,同时只设有多条公交线路,交通便捷,拥有便捷的公共交通。

满足春节期间非本地的不同需求,而且针对春节期间“租期短”正处于市场短缺的现状,推出方式,缓解购房者的燃眉之急。

恒大翡翠华庭作为区域小学分校,第一小学红山分校为名校附属学区,为了提升教学质量,项目引进先进的教学及教研团队,让每个学生在学习中获得良好的教育氛围和教学质量。从小学

到初中,项目还规划3400㎡社区服务中心,240㎡的社区中心将配置健身房、太极养生、瑜伽室等设施,满足居民日常生活需求。本项目项目正打造“青年抢红包,恒大送红包”,“购房送家电,最高达2000元”的购房优惠活动,新年与置业意向的购房者,不妨抓住机会,到恒大翡翠华庭营销中心咨询了解。

此外,项目还推出3000㎡社区服务中心,240㎡的社区中心将配置健身房、太极养生、瑜伽室等设施,满足居民日常生活需求。本项目项目正打造“青年抢红包,恒大送红包”,“购房送家电,最高达2000元”的购房优惠活动,新年与置业意向的购房者,不妨抓住机会,到恒大翡翠华庭营销中心咨询了解。

项目地址:铁西区重工街1号,电话031-87555555,六人中巴往返,六人双电,私家车通行,自带5万元人民币现金,“交房、取、装、验、交、拿、付”。办公地

